

我的心爱之物 ——钢铁侠头盔

淮南二十六中 五(6)班 侯诏瑞

每个人都有自己的心爱之物,也许是在海滩上挑选的贝壳,也许是生日时妈妈送你的小猫,也许是伴你三年的绿毛龟……而我的心爱之物是一顶钢铁侠头盔。

这是一顶由漫威正版授权的,可变形穿戴头盔。它具备中英文双语识别能力,可声控、遥控、触摸。从外形上看,它和电影里钢铁侠头盔一模一样,红色是头盔的主体,只是面罩的颜色是银色的。此外,金属的材质、分片开合的设计、两侧可切换的红、蓝耳灯、中间可切换的红、白眼灯,完美地还原了电影细节。

这顶钢铁侠头盔是去年爸爸斥“巨资”送给我的生日礼物。爸爸就像是我肚子里的“蛔虫”一样,我在想什么他一清二楚,对我的爱好了如指掌。去年,我疯狂迷恋钢铁侠,不经意间提到:“要是我也能变成钢铁侠就好了。”谁知,这句话被他记在了心里。在我生日那天,爸爸拿出了这顶头盔,笑着说:“儿子,你的钢铁侠梦今天实现了,去战斗吧!”我喜出望外,笑得合不拢嘴。他接着说:“爸爸送你这件礼物是希望你能像钢铁侠一样拼搏进取,不屈不挠,乐观向上,你能做到吗?”我点了点头。

对于这顶高科技头盔,我爱不释手,经常戴着它去炸街。每当我戴着钢铁侠头盔出现时,人们纷纷驻足拍照,于是,我就开始表演起来。我发出指令:“贾维斯,打开头盔”,头盔发出“嚓嚓嚓”的声音,迅速以变形的形式打开,露出我的脸;我发出指令:“贾维斯,关闭头盔”,头盔瞬间就关闭了,我隐藏在头盔里面;我发出指令:“贾维斯,启动战斗模式”,头盔的眼睛就变成红色的了……看完我的表演,小朋友们无不露出惊讶与羡慕的表情。于是,我就大方地把头盔取下来和他们一起分享,我觉得这比自己戴更快乐。记得有一次,一个4岁左右的小男孩在地上哇哇大哭,我一边取下头盔给他戴,一边开玩笑地说:“钢铁侠是不哭的哟。”他瞬间破涕为笑。那一刻,我感觉自己就是真正的钢铁侠了。

我喜爱我的钢铁侠头盔,它满足了我的英雄梦,也让我在分享的同时得到了双倍的快乐。

有这样一座古城

淮师附小山南校区 四(14)班 黄思齐

优美的风景,繁多的美食,悠久的历史,充满文化的景点……如果这些是考察标准,陕西省西安市一定能够全部通过。假期时,我和妈妈来到了美丽的西安市,体会古城的魅力。

说到西安,大家脑海中第一反应肯定是兵马俑,一进入兵马俑博物馆,就有热情的导游来接待我们。导游带我们参观了兵马俑的三个坑,根据她的讲解我才知道,光是一号坑就出土了6000多件兵马俑,现已完整修复2000余件。

可实际上,兵马俑不光只有我们看到的这些,还有一些深深埋在地下。根据科学考察队发现,兵马俑刚出土时是彩色的,可一出土遇到空气,三分钟内就会变成陶土色。当看到现场拍摄的彩色兵马俑图片时,不禁感叹古代人民的智慧与才干。光感叹可不够,现在要的是科技的力量,有了足够的技术,考古人员就可以继续开挖,相信在不久的将来,大家就能够看到彩色兵马俑了。

到了西安,不去陕西省历史博物馆就太可惜了,那里是一个更大的文物藏馆,兽首玛瑙杯,三王壶,以及皇亲国戚使用的玉带和铜币让人大饱眼福,啧啧称奇。陕西自然博物馆里的地质馆、煤炭馆、动物标本馆等让人体会了现代科技的发展。还有大雁塔的亚洲最大音乐喷泉,亚洲第一室内瀑布更让人惊叹……

西安的美食也别具特色,香气扑鼻的臊子面,肥瘦相间的肉夹馍,酸甜可口的酸梅汤……最值得一提的要数柔韧筋道的“biangbiang”面了,“biang”字是个拟声词,当地人民用这个字形象表现出了扯面时面撞击案板发出的声音。我还到西安正宗面馆的后厨去参观,并学到了能轻松记住这个生僻字的歌谣:“一点飞上天,黄河两道弯,八字大张口,言字往里走,左一扭右一扭,东一长西一长,中间夹了个马大王,心子底,月字旁,留个钩钩挂麻糖,推个车车逛咸阳。”真是又好吃又好玩。

西安是一个可以让人大饱眼福、口服的美丽地方,如果有机会,大家一定要到西安走一走,看一看。

指导老师:宫兰兰



淮师附小山南第十小学 二(1)班 杨清芷



淮师附小山南校区 二(12)班 邹弈轩



淮师附小山南校区 二(6)班 叶逸臻



淮师附小山南校区 一(8)班 许清然



淮师附小山南第十小学 三(4)班 王智璇